
 

Βύρωνας 2/11/2023 

Αριθ. Πρωτ.: 404 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, …ΜΜΕ 
 

 

319ο Ενημερωτικό 

 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΣΤΙΣ 1/11/2023  

Πρόγραμμα δράσης για το επόμενο διάστημα, ο αγώνας μας ενάντια στην αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση, 

εξασφάλιση μεταφοράς των μαθητών στις εκπαιδευτικές επισκέψεις, προετοιμασία Τακτικής Γ.Σ. και 

εκλογών για νέο ΔΣ 29 και 30/11 αντίστοιχα, Συνδρομές μελών, ξενάγηση  

 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

το Δ.Σ. του Συλλόγου μας στην τακτική του συνεδρίαση 1/11/2023 συζήτησε κι αποφάσισε τα 

παρακάτω: 

1. Πρόγραμμα δράσης για το επόμενο διάστημα 

Ως συνέχεια της πλούσιας δράσης του Σωματείου μας και με βάση τις εξελίξεις το επόμενο διάστημα: 

 Χαιρετίζουμε τη Συγκέντρωση και πορεία των Σωματείων και Φορέων στη Ν. Ιωνία 1/11 και την 

αποτροπή της φασιστικής σύναξης που έγινε μετά την καταγγελία πάρα πολλών Σωματείων 

ανάμεσά τους και του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ». 

 Συμμετέχουμε στις 5/11 στο Συλλαλητήριο-Συναυλία αλληλεγγύης στον παλαιστινιακό λαό που 

διοργανώνουν τα Συνδικάτα στο Σύνταγμα 11πμ με προσυγκέντρωση εκπαιδευτικών 10.30 στα 

Προπύλαια καθώς και στην Πορεία που θα ακολουθήσει προς την Πρεσβεία του Ισραήλ (317ο 

Ενημ). 

 Χαιρετίζουμε το Συλλαλητήριο Μαθητών-Φοιτητών-Γονιών 6/11 στην Αθήνα. 

 Ως «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» θα συμμετέχουμε στη σύσκεψη σωματείων και ομοσπονδιών του 

δημοσίου τη Δευτέρα 13/11 στο Novotel για συντονισμό και οργάνωση της πάλης μας. 

 Στις 15/11 θα πραγματοποιήσουμε Συγκέντρωση στο Εφετείο όπου θα εκδικαστεί η προσφυγή που 

κάναμε μέσω ΔΟΕ ενάντια στην ανάκληση των υπογεγραμμένων διαπιστωτικών πράξεων 

μονιμοποίησης των συναδέλφων μας που διορίστηκαν το 2020. 

 Θα πραγματοποιήσουμε συγκέντρωση στο δικαστήριο που θα εκδικαστεί η προσφυγή Νηπιαγωγών 

(μάλλον 1/2/2024) για να εξισωθεί το ωράριό τους με το ωράριο όλων των εκπαιδευτικών, που 

είναι βασικό αίτημα και διεκδίκηση του Συλλόγου μας και έχουμε πρωτοστατήσει σε αγώνες και 

στο να παρθεί και ομόφωνη απόφαση για το ζήτημα αυτό στην 91η Γ.Σ. του Κλάδου. 

 Προετοιμαζόμαστε για απεργία τέλος Νοέμβρη αρχές Δεκέμβρη με βασικά αιτήματα υπογραφή 

τώρα ΣΣΕ με τις διεκδικήσεις μας στα εργασιακά και με αυξήσεις στους μισθούς και καταβολή 

από φέτος δώρων Χριστουγέννων, Πάσχα και επιδόματος αδείας. 

 Αν η κυβέρνηση προχωρήσει σε κάποιο αντιεκπαιδευτικό μέτρο, θα προχωρήσουμε άμεσα σε 

κινητοποίηση. 
 

2. Η μάχη για την αξιολόγηση συνεχίζεται. Στεκόμαστε δίπλα σε κάθε συνάδελφο και σχολείο. 

Το Δ.Σ. χαιρετίζει όλες και όλους τους συναδέλφους που μαζικά αντιστέκονται στην 

αντιεκπαιδευτική πολιτική και συλλογικά αποτρέπουμε και πάλι την εφαρμογή της αξιολόγησης 

τόσο των σχολείων όσο και των εκπαιδευτικών. Προχωρήσαμε ήδη σε περιοδείες στα σχολεία μας, 

κάναμε ήδη παρέμβαση στη συνεδρίαση πολλών Συλλόγων Διδασκόντων και πραγματοποιήσαμε 

Σύσκεψη νεοδιόριστων. Καλούμε και πάλι όσους συναδέλφους δεν το έχουν κάνει να υπογράψουν 
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τη δήλωση συμμετοχής στην απεργία – αποχή. Με τη συμμετοχή της συντριπτικής πλειοψηφίας των 

συναδέλφων στη συλλογική αντίσταση του Κλάδου επιστρέφουμε τους εκβιασμούς και τις απειλές 

του ΥΠΑΙΔ. Το Δ.Σ. θα πάρει κάθε αναγκαίο μέτρο στήριξης όλων των συναδέλφων και είμαστε 

σίγουροι πως και πάλι εμείς θα είμαστε οι νικητές. 

 

3. Για την κατάσταση που διαμορφώνεται με τις σχολικές εκδρομές που ακυρώνονται συνεχώς 

γιατί δε διασφαλίζεται η μεταφορά των μαθητών 

Το Δ.Σ. διεκδικεί να πάρει τώρα το ΥΠΑΙΔ όλα τα αναγκαία μέτρα, ώστε να διασφαλιστεί η 

απρόσκοπτη πραγματοποίηση των εκπαιδευτικών επισκέψεων που είναι αναπόσπαστο κομμάτι της 

εκπαιδευτικής διαδικασίας. Ταυτόχρονα ζητάει και από το Δ.Σ. της ΔΟΕ να κάνει παρέμβαση για το 

ζήτημα. (…. Ενημ.). 

 

4. Προετοιμασία τακτικής ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ του Συλλόγου μας "ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ" 

29/11 και ΕΚΛΟΓΩΝ ΓΙΑ ΝΕΟ Δ.Σ. 30/11 

Το Δ.Σ. ζήτησε ήδη συνδικαλιστική άδεια και παράλληλα αποφάσισε και ήδη με το 318ο Ενημ. 

ενημέρωσε για τη διαδικασία της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου μας 29/11 και τη 

διενέργεια εκλογών για νέο Δ.Σ. στις 30/11. Ταυτόχρονα ζητάει από τα μέλη του Συλλόγου να 

βοηθήσουν τις διαδικασίες με τη μαζική τους συμμετοχή και στη ΓΣ και στις εκλογές καθώς και με 

την έμπρακτη στήριξη των αρχαιρεσιών π.χ. συμμετοχή στις εφορευτικές επιτροπές. 

 

5. Συνδρομές Μελών 

Το Δ.Σ. καλεί όλες/ους τους/τις συναδέλφους να καταβάλουν τη συνδρομή τους στον Σύλλογό μας 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» ως τα μέσα του Νοέμβρη, για να διευκολυνθεί η επικαιροποίηση του Μητρώου 

του Συλλόγου μας ενόψει Γ.Σ. και εκλογών για νέο Δ.Σ. (βλ. 303ο ή 318ο Ενημ.) 

6. Ξενάγηση στην Εθνική Πινακοθήκη: Το Δ.Σ. αποφάσισε να οργανώσει ξενάγηση για τα μέλη του 

Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» στην Εθνική Πινακοθήκη άμεσα. Θα ενημερωθείτε σχετικά. 

 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΙΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ 

ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», ΕΙΝΑΙ Ο ΔΡΟΜΟΣ ΓΙΑ ΝΑ 

ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΟΥΜΕ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ! 

 

 

 

 


